



## TRADICIONALNA FEŠTA SV. ROKA

# Prepoznatljiva i uvijek privlačna ljet

Tradicionalna fešta Sv. Roka, u organizaciji Turističke zajednice, Općine i Razvojne agencije Brtonigla i ove godine donijela je mnogo zanimljivosti i privukla je veliki broj gostiju. Organizirana u čast mjesnog zaštitnika, fešta Sv. Roka u Brtonigli odavno je prepoznata kao jedna od najposjećenijih ljetnih manifestacija u Istri, koja svake godine nudi prisutnima raznoliki i zanimljivi zabavni program.

„Zagrijavanje“ manifestacije počelo je organiziranim noćnim pješačenjem 20-tak učesnika po okolini Brtonigle. No, fešta poznata po očuvanju starih igara zajedno sa sajmom tradicijskih proizvoda, započela je službeno u petak, 14. kolovoza 2015 g. teniskim turnirom na kojemu su prva dva mjesta osvojili parovi Alen Greblo - Goran Travaš i Bruno Balanzin - Nedeljko Tomić, dok je utješnu nagradu osvojio Josip Fabac. Održan je i tradicionalni nogometni turnir „Sveti Rok kup“, organiziran u čast i sjećanje pokojnog tre-

nera Alda Paljuha. Prvo mjesto su osvojili Babići Boys, slijede Marušići te ekipa Mega Brtonigla. Strijelac turnira bio je Stefano Zacchina, a najbolji golman Massimo Benčić.

Te noći, glazbeni program je obogatila poznata zvijezda hrvatske estrade, pjevačica Lana Jurčević, koja je digla atmosferu do vrhunca, te raspjevala veliki broj prisutnih gostiju. Inače, ove godine u zabavnom dijelu fešte nastupili su Zucchero tribute band, Klapa Sveti Pelegrin, limena glazba, Trio 77, te Trio Melody, dok su neki nastupi posljednjeg dana otkazani zbog kiše.

Održana je i originalna utrka vozila na kuglične ležajeve „Balinjerada“ koja je okupila tridesetak vozača. Sudionici biciklijade San Rocco Bike vozili su stazi od 25 kilometara.

Osim sporta i dobre glazbe, tijekom manifestacije svi posjetitelji imali su priliku uživati i u bogatoj gastronomskoj ponudi na brtoniškim štandovima - Roccomarket i Brtonigla Wine Point - te u lo-



kalnim konobama i agroturizmima, a najmlađe su zabavljali ulični čarobnjaci.

Na sam blagdan svetog Roka održana je sveta misa kojoj je prethodila procesija kroz Brtoniglu. (T. M.)



# na manifestacija



## GRUPA SOLIDARNE RAZMJENE

# Jedi zdravo, kupuj lokalno, uključi se u GSR!

Kako nabaviti sezonsko voće i povrće direktno od malih lokalnih proizvođača, saznati podrijetlo onoga što jedemo te na koji način nabaviti zdravu hranu po prihvatljivoj cijeni su bile teme susreta GSR-ova (Grupa solidarne razmjene) održana u Brtonigli. Susret je organiziran u okviru projekta **SOCIAL START UPS! Unlocking the Entrepreneurial Talent of EPGs**, namijenjen svim proizvođačima i potrošačima koji bi voljeli se uključiti u takvu inicijativu i saznati više o metodama rada i načinima funkcioniranja jedne GSR, odnosno neformalne građanske inicijative, kako bi neposredno povezala mala gospodarstva, s kupcima koji žele kupovati i konzumirati zdravu hranu.

Dobrodošlicu partnerima i nazočnima iskazao je načelnik Općine Brtonigla **Doriano Labinjan**, dok je uvodnu riječ o ovoj intrigantnoj ideji dao je **Nenad Kuftić**, predsjednik udruge Istarski eko proizvod i vlasnik OPG-a koji se već šesnaest godina bavi proizvodnjom i prodajom eko proizvoda i jedan je od pokretača Solidarne eko tržnice Šijana u Puli. O svom pozitivnom iskustvu sa GSR-om govorila je **Alma Mihaljević**, vlasnica OPG-a „Mihaljević“ iz Dalja. Tom je prigodom predstavljen i uspješni primjer GSR-a iz Italije - La Semente - iz gradića Spello (Umbrija). Predstavnici **Andrea Tittarelli** i **Simone Russo** objasnili su kako njihov GSR ne bavi se samo solidarnom razmjenom, a u proizvodnju uključuju i osobe sa posebnim potrebama.

Kroz iskustvo GSR-a iz Italije i Hrvatske saznali smo da ovakvo povezivanje omogućuje opstanak malim gospodarstvima, kupcima olakšava dolazak do kvalitetnijih proizvoda, a ujedno pridonosi i jačanju lokalne zajednice i stvaranju odnosa povjerenja i međusobne potpore. Slijedi eksperimentalno pokretanje i upravljanje jedne Grupe solidarne razmjene na području Općine Brtonigla. Aktivnost će se pokrenuti tijekom mjeseca prosinca 2015. godine i trajati će oko godinu dana, a svi zainteresirani su pozvani da se priključe inicijativi.

